
   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
 
  
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 

� 課税売上割合に準ずる割合の適用開始時期の見直し                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Ｑ：消費税の課税売上割合に準ずる割合の

適用開始時期が見直されたそうですが、どの

ようになったのですか？                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Ａ：次のようになりました。 

【解説】  

消費税では、課税事業者が仕入控除税額を個

別対応方式で計算する場合、課税売上げと非課

税売上げに共通して要する課税仕入れ等に係

る消費税は、原則として、課税売上割合により

計算します。しかし、課税売上割合により計算

した仕入控除税額がその事業者の事業の実態

を反映していないなど、課税売上割合により仕

入控除税額を計算するよりも、課税売上割合に

準ずる割合によって計算する方が合理的であ

る場合には、課税売上割合に代えて課税売上割

合に準ずる割合によって仕入控除税額を計算

することができるとされています。 

これまで、この課税売上割合に準ずる割合の

適用を受ける場合、税務署長の承認を受けた日

の属する課税期間から適用されることとなっ

ていましたが、令和３年４月１日以後に終了す

る課税期間からは、適用を受けようとする課税

期間の末日までに承認申請書を提出し、同日の

翌日から同日以後１月を経過する日までの間

に税務署長の承認を受けた場合、その承認申請

書を提出した日の属する課税期間から適用さ

れることとなりました。    
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